親愛的真理堂弟兄姊妹,

Shalom, 平安!

今天 (3/27) 我們正式結束了租用康樂老人中心,把我們寄放在那裏的東西全部搬回來,並取回二千元押金. 我們感謝神使我們可以租用這個地方敬拜神. 同時,藉著聖靈的引導和幫助,我們也由衷的向中心負責人 Lucy 和她的助手 Michael 表達我們對他們的感謝. 分別寫了謝卡和表達心意的小禮物送給他們二人,謝謝他們在我們使用期間所提供的服務和幫助. 我們的禱告是: 祈求神藉著我們的言行來使祂得榮耀. 我們不但經常為神的供應和恩典向祂獻上感謝,也向那些幫助我們的人表達感謝.

如今我們似乎是成了 homeless,沒有聚會敬拜的處所.但我們相信神的應許:「你們先求神的國和祂的義,你們所需用的這一切東西都要加給你們.」(太 6:32-33),因此我們可以存信心來禱告.我們都很盼望神能夠賜給我們一個屬於自己的地方,但最近聖靈感動我(師母)的心,使我思考「先求神的國和祂的義(在馬太福音中這主要是指神的旨意)」,那麼我們是否應當先求問神,祂的旨意是否要我們購堂?或者祂要我們學習用信心去信靠祂信實的供應?雖然沒有一個自己的地方,但神總不撇棄我們,必為我麼預備一個敬拜祂的場所.事實上,若我們有一個自己的地方,就多了許多工作與責任,需要許多人力的投入,我們是否預備好擺上自己來參與呢?除此以外,神若給我們一個地方,祂要我們怎樣來服事祂呢?我們應當先為這些來禱告,來求問神.附上我們離台赴美讀神學之前,牧師身為教會長老所講的一篇信息來激發大家的思考與禱告.(請看教會網站主頁「來吧!我們起來建造!」)

下周主日(4/4)是復活節,我們將以 Zoom 舉行全教會的復活節崇拜,但這次將不會有每家的分享。詳情請見下周的敬拜指南。

牧師/師母

2021/3/28 家庭崇拜程序

- 1. 家庭崇拜的格式(給有比較小的孩子的家庭)
 - •唱詩:兒童主日學的詩歌,並唱 " Jesus Loves Me"
 - ●開始的禱告(可以請小朋友來禱告)
 - ●爸爸或媽媽講故事 (經文:路加福音 23:44-56) (父母可以事先上真理堂網站察看本主日講道大綱或聆聽信息)
 - •請小朋友分享:他們聽完故事學到甚麼?
 - •爸爸或媽媽加強故事的重要真理
 - ●再唱一次 " Jesus Loves Me"
 - •全家每一個人輪流禱告
- 2. 各自在家敬拜的內容
 - ●唱詩:□唱心和第 #6 與第 #65 (詩歌如附件)
 - ●開始的禱告
 - ●讀經:路加福音 23:44-56
 - ●請上真理堂的網站聆聽 2021 年 3 月 28 日 (本主日) 的主日證道.

- ●請花一點時間默想,並作回應的禱告。 (青少年家庭在讀經之後,請仍根據所讀的經文,討論其中所啟示的重要真理,並 分享個人的回應,然後輪流做回應的禱告)
- ●唱詩:□唱心和第 #4 (詩歌如附件)

禱告事項:

- 1. 請繼續為疫情代禱。特別為世人的悔改轉向神,以及求神打發工人去收割莊稼代 禱。(彼後 3:3-4, 8-9;路 13:1-5;太 9:37-38)
- 2. 雖然疫苗已經開始接種。各州疫情有減緩跡象,但是對於疫苗的安全性,及對抗變種的新病毒的有效性還是有人有疑慮。請懇切呼求神的憐憫,使疫情能早日完全結束(撒下 24:14-16)。麻州將於四月 5 日開始開放實體上課,請為此禱告。
- 3. 眾議院已經通過「平等法案」(Equality Acts),將強制教會和宗教團體不得以宗教自由維由,拒絕聘請同性戀者和其他 LGBT 等人。這將造成政府嚴重干涉宗教自由的現象。請為這個法案及後續在參議院的審議及法院的法律行動代禱。
- 4. 請為真理堂將來恢復實體聚會的需要代禱:1)聚會的場所—老人中心的場地在疫情的限制下不再合用,感謝主已經順利地與他們終止合約;2)求神為我們預備另一個合用的地點來聚會。
- 5. 請為最近美國各地發生的攻擊亞裔事件代禱。這也是美國道德滑落的明顯跡象之一。EGC 的 Jeff 曾來信慰問我們。
- **6.** 請為波士頓查經班 4/2 (週五)晚上 7:30 的受難節福音聚會代禱。並請邀請慕道朋友 參加這個福音聚會,也為邀請的對象禱告。
- 7. 請懇切繼續為真理堂真實的悔改,渴慕聽從並遵行神的話,活出在基督裡的生命所應當有的聖潔生活禱告。

P.S. 弟兄姊妹的奉獻可以寄到下列地址: Emeth Chapel 10 Sibley Dr.

Bedford, MA 01730